

GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Ata

ATA da II REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ PJ1 DE 2021

Data da reunião: 27 de setembro de 2021 09:00 Horas

Local: Reunião de forma virtual

Aos 27 dias do mês de setembro de 2021, através de plataforma digital, realizou-se a II Reunião extraordinária do Comitê de Bacias Hidrográficas dos Rios Piracicaba Jaguari registrando-se a participação de 7 conselheiros, entre representantes dos municípios, usuários de recursos hídricos, e representantes da Sociedade Civil e convidados. ITEM DE PAUTA 1: O Sr. Sidney Jose da Rosa, presidente do CBH-PJ1, deu início a reunião agradecendo a presença de todos, cumprimento a Sra. Laene Fonseca Villas Boas vice presidente, o Sr. Damião Couto secretário executivo, ressalto a importância da pauta da reunião, finalizando passando a palavra para os membros da diretoria do PJ, citados acima. A Sra. Laene fez uso da palavra agradecendo a presença do Prefeito de Camanducaia e secretário adjunto do PJ o Sr. Rodrigo Alves de Oliveira, a mesma agradeceu a presença de todos em especial os servidores do IGAM, a servidoras Gorete e Fabiana que estão dando o apoio ao PJ, relato a presença dos analistas ambientais da URGA-SUL DE MINAS responsáveis pela análise do processo de outorga que se encontra em pauta, agradeceu a presença de todos e desejo uma boa reunião a todos. Logo em seguida a Sra. Gorete servidora do IGAM fez uso da palavra se manifestado que se encontra a disposição desse comitê para resolver as questões pertinentes a bacia hidrográfica. Em seguida o Sr. Damião Aparecido do Couto secretário executivo fez uso da palavra agradecendo a presença de todos, relato sobre a pauta a ser apreciada de grande importância para a gestão de recursos hídricos, agradeceu a presença do Sargento Claudinei da Policia Militar do Meio Ambiente da nossa bacia e desejo uma boa reunião a todos os presentes. O presidente o Sr. Sidney tomou a palavra e pergunto se o Sr. Rodrigo queria se manifestar, o mesmo tomou a palavra desejando um bom dia e relato a satisfação de poder estar presente e desejo uma boa reunião a todos. O Sr. Sidney tomou a palavra e relato a reunião que foi realizada em Piracicaba – SP, com o presidente do comitê federal PCJ, onde foi discutido as questões referentes ao comitê federal, atuação da agência de bacia PCJ e comitê PJ. ITEM DE PAUTA 2: O Sr. Sidney deu início ao processo de apreciação do processo de outorga ITEM DE PAUTA 3: O Sr. Sidney Jose da Rosa fez uso da palavra para tratar sobre a criação do grupo de trabalho para discussão dos valores da cobrança pelo uso da água conforme DELIBERAÇÃO NORMATIVA CERH – MG Nº 68 DE 22 DE MARÇO DE 2021, sendo esse assunto muito importante para o comitê PJ, para atender a uma questão jurídica que os valores precisam ser revistos, para aumentar a arrecadação para pode ocorrer o financiamento das atividades do comitê. O Sr. Tiago do IGAM fez uso da palavra disse que buscar meios para haver a estruturação do comitê PJ 1, disse que os recursos a ser aplicado pela legislação vigente e pouco perto da necessidade do comitê e perante aos custos atuais, relato a importância da cobrança e a forma de fazer essa cobrança com clareza e entendimento dos membros do comitê e dos usuários, e que o IGAM se encontra disponível para colaborar com essas implementações. A Sra. Laene fez uso da palavra para formar um grupo de trabalho para poder fazer propostas de implementação e trazer para os conselheiros a implementação dessa revisão dos valores. O Sr. Sidney fez uso da palavra e relato a importância sobre a cobrança pelo uso da água para implantação dos projetos, o mesmo fez uma chamada para quem quiser participar do grupo de trabalho, sendo criado esse grupo de trabalho com os seguintes membros Damião (titular) e Saulo (suplente),

Davi (titular) e Laene (suplente), Sidney (titular) e Erica (suplente), Maria de Lourdes (titular) e Sargento Claudinei (suplente). ITEM DE PAUTA 4: O Sr. Sidney fez a apresentação do último item de pauta, que é

Sidney José da Rosa

Presidente do Comitê de Bacias dos Rios Piracicaba e Jaguari - CBH PJ1

Damião Aparecido do Couto

Secretário Executivo do Comitê dos Rios Piracicaba e Jaguari - CBH PJ1



Documento assinado eletronicamente por **Sidney Jose da Rosa**, **Presidente**, em 10/06/2022, às 00:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 47.222</u>, de 26 de julho de 2017.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0, informando o código verificador 47970979
e o código CRC F122EBF7.

Referência: Processo nº 2240.01.0004646/2022-90 SEI nº 47970979